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  چرا رشد در گياهان نامحدود است؟ . 1

  به علت رشد سمپلاستي . ب  به علت وجود مريستم . الف  

  هاي رشد  به علت وجود هورمون. د  به علت تغيير جهت رشد . ج  

  گيرد؟  اي انجام مي آميزي زيستي توسط چه ماده رنگ. 2

  فرتييي كاتيونيزه . ب    كالكوفلوئور . الف  

  آنيون  پلي. د    هاي راديواكتيو  ردياب. ج  

  گيرد؟  افزايش طول منفي در كدام ياخته ريشه صورت مي. 3

  هاي كلانشيمي  ياخته. ب     هاي اپيدرمي  ياخته. الف  

  هاي موتريس  ياخته. د  يم مغزيهاي پارانش ياخته. ج  

  شود؟  نرخ رشد چگونه محاسبه مي. 4
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  ترموپريوديسم په اثري بر تشكيل گل دارد؟ . 5

  . شود تشكيل گل با سرماي شبانه زودتر انجام مي. الف  

  . افتد تشكيل گل با سرماي شبانه به تأخير مي. ب  

  . تأثيري بر تشكيل گل ندارد. ج  

  . شود جوانه گل در سرما خفته مي. د  

  كند؟  رشد ريشه با رنگ پريدگي چه تغييري مي. 6

  . شود شعاعي مي. د  . يابد كاهش مي. ج  . يابد افزايش مي. ب  . كند تغيير نمي. الف  

  شود؟  ها در درخت گل ابريشم توسط چه عاملي انجام مي پاسخ گياه در بسته شدن برگچه. 7

+افت . الف  
k هاي پشتي و جذب درياخته+

k هاي شكمي بالشتك   توسط ياخته   

−افت . ب  
Clجذب هاي پشتي و در ياخته 

−
Cl هاي شكمي بالشتك  توسط ياخته  

−افت. ج  
Cl هاي شكمي و جذب در ياخته−

Cl هاي پشتي بالشتك   توسط ياخته  

+افت . د  
kهاي شكمي و جذب در ياخته+

k هاي پشتي بالشتك  توسط ياخته  

  شود؟  گل حساس در اثر چه عاملي تحريك مي. 8

  حشرات . د  نور . ج  رطوبت . ب  لمس كردن . الف  
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  گيرد؟  فتوتروپيسم به چه علت صورت مي. 9

    زيك در بخش سايه  به علت وجود اسيد آبسي. الف  

  ها در بخش سايه  به علت وجود بيشتر اكسين و مقدار كمتر مهار كننده. ب  

  ها در بخش سايه به علت وجود كمتر اكسين و مقدار بيشتر مهار كننده. ج  

  هاي اكسين در بخش سايه  به علت وجود بيشتر مهار كننده. د  

  انگيزه مسئول فتوتروپيسم چيست؟ . 10

  فتيوكروم . د  ريبوفلاوين . ج  آنتوسيانين . ب  كارتن . الف  

  ؟ نيستدر گياهان موجود  IAAهاي  يك از شكل كدام. 11

  RNAاكسين پيوسته با . ب  پروتئين  - كمپلكس اكسين. الف  

  اكسين پيوسته با تيوگلوكوزيد . د    اكسين آزاد . ج  

  گيرد؟  بو بيوسنتزاكسين توسط چه آنزيمي صورت مي در كلم و شب. 12

  نيتريلاز . د  دهيدروژناز . ج  دكربوكسيلاز. ب  ترانس اميناز . الف  

  گيرد؟  فتواكسيداسيون اكسين چگونه صورت مي. 13

  در مقابل نور در حضور اكسيژن طي چند روز . الف  

  در تاريكي در حضور اكسيژن طي چند روز . ب  

  در مقابل نور بدون اكسيژن طي چند روز. ج  

  در تاريكي بدون اكسيژن طي چند روز . د  

  اكسين بر ياخته چيست؟ ثر ا. 14

  . گردد مول اكسين سبب تقسيم سلولي مي ميلي 1/0در غلظت بالاي . الف  

  . شود مول سبب هيپرتروفي و رشد طولي ياخته مي ميلي 1/0درغلظت بالاي . ب  

  .شود مول سبب هيپرتروفي و رشد طولي ياخته مي ميلي 1/0درغلظت پائين . ج  

  . گردد ميمول اكسين سبب تقسيم سلولي  ميلي 1/0در غلظت پائين . د  

  كامبا چيست؟  دي. 15

  يك اكسين طبيعي . ب  گروه پيكولينيك اسيد  كش يك علف. الف  

  كش اكسيني  يك علف. د    يك اكسين تجزيه شده . ج  

  اكسيني، اكسين بايد چه ساختاري داشته باشد؟   براي فعاليت. 16

  يك زنجيره جانبي با عامل فسفريل . ب    . هسته اشباع نشده . الف  

  . يك هسته اشباع شده. د  قرار گرفتن زنجير كناري و هسته در يك صفحه  .ج  
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  دهد؟  اثر اكتينومايسين در ممانعت از رشد قطعات هيپوكوتيل توسط اكسين چه نشان مي. 17

  توسط اكسين   mRNAالقاء سنتز و . ب  . يابد اتصال مي tRMAاكسين به . الف  

Hفعال كردن پمپ . ج  
  اثر اكسين در سطح ترجمه .د     غشاء توسط اكسين  +

  دهند؟  گياهان كوتاه روز در چه شرايطي گل مي. 18

  . نوري كمتر از بحران نوري باشد  وقتي مرحله. الف  

  . وقتي مرحله نوري بيش از كمينه غذايي باشد. ب  

    . وقتي مرحله نوري بيشتر از بحران نوري باشد. ج  

  . بين كمينه غذايي و بحران نوري باشد وقتي مرحله نوري. د  

  شود؟  اكسين چگونه سبب نرمي ديواره مي. 19

Hبا فعال كردن پمپ . الف  
Hبا غيرفعال كردن پمپ . ب  غشاء  +

  غشاء  +

  tRMAبا القاء سنتز  . د    mRNAبا القاء سنتز  . ج  

  جيبرلين چه ساختاري دارد؟ . 20

  .  ترپن است سزكويي. ب    . ترپن باز است دي. الف  

  .مونوترپن است. د                                             . ترپن حلقوي است دي. ج  

  هاست؟  يك از موارد زير از اثرات جيبرلين كدام. 21

  زايي  ريشه. ب     القاء سنتز آلفا آميلاز . الف  

  كاهش سطح برگ . د    تسلط رأسي . ج  

  ؟ شود نميدر گياهان ديده  كدام شكل سيتوكنين. 22

  اتصال به گليكوزيد . د  ريبونوكلئوتيد. ج  tRMAاتصال به . ب  آزاد . الف  

  ها دارد؟  سيتوكينين چه اثري بر برگ. 23

  . كند پيري برگ را تسريع مي. ب  . اندازد پيري برگ را به تأخير مي. الف  

  .گردد پائين باعث ريزش برگ ميدر غلظت . د  . گردد در غلظت بالا باعث ريزش برگ مي. ج  

  شود، چيست؟  اي كه بيوسنتز اتيلن از آن آغاز مي اولين ماده. 24

  تريپتوفان . د  ACC. ج  SAM. ب  ميتونين . الف  

  شود؟  زيك از كجا ترشح مي اسيد آبسي. 25

  دانه . د  كلاهك . ج  جوانه . ب  رأس ساقه . الف  

  ها چه نقشي دارند؟  امين پلي. 26

  RNAالقاء سنتز . ب  ها  و پايداري نوكلئوپروتئين DNAتصال به ا. الف  

  ها  اتصال به پروتئين. د    ها  سنتز پروتئين. ج  
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  يك از گياهان به بهاره شدن نياز مطلق دارند؟  كدام. 27

  گل سرخ . د  ياس بنفش . ج  بنگدانه  . ب  گندم . الف  

  اي است؟  بهاره كردن تحت كنترل چه ماده. 28

  تورگوين . د  ورنالين . ج  سيتوكينين . ب  اكسين . الف  

  شود؟  فيتوكروم در چه نوري به شكل فعال تبديل مي. 29

  فرا سرخ . د  فروسرخ . ج  سرخ تيره . ب  سرخ روشن . الف  

  ها تحت كنترل كدام عامل است؟  سنتز آنتوسيانين. 30

  ريبوفلاوين  . د  جيبراين . ج  فيتوكروم . ب  اكسين . الف  
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